

# Отчет в Тюмени

Ярким народным зрелищем «Мы — цыгане» начал свои гастроли в Тюмени московский театр «Ромэн». Всего неделя прошла с первого представления, но переполненные залы Дворца нефтяников и областного драматического театра свидетельствуют о том, что спектакли оценены зрителями по достоинству.

— Свою работу в Тюмени, — сказал главный режиссер театра Н. Сличенко, — мы рассматриваем как ответственный отчет перед тружениками этого замечательного и героического края. И каждому из нас хочется быть хоть в какой-то степени причастным к грандиозным преобразованиям, происходящим на вашей земле.

Артисты театра встретятся с нефтяниками, строителями, газодобытчиками, с теми, кто самоотверженно трудится в этом суровом крае.

Ю. БУРОВ.

СОВЕТОМ РОССИИ  
г. МОСКВА

29 ИЮН 1978